	
	Odpowiedzi klasa 4
	
	Odpowiedzi klasa 5

	zad. 1 [0-2]
	S, F, M, W

(Litery wpisywane od litery Z zgodnie z ruchem wskazówek zegara)
	zad. 1 [0-2]
	S, F, M, W

(Litery wpisywane od litery Z zgodnie z ruchem wskazówek zegara)

	zad. 2 [0-1]
	 d)  Bracka, Grodzka, Na Gródku
	zad. 2 [0-1]
	 d)  Bracka, Grodzka, Na Gródku

	zad. 3 [0-3]
	I – 17 razy    V – 5 razy   X – 4 razy
	zad. 3 [0-3]
	I – 17 razy    V – 5 razy   X – 4 razy

	zad. 4 [0-3]
	Kwadranse – 124 uderzenia

Godziny – 84 uderzenia

Wszystkich uderzeń – 208
	zad. 4 [0-3]
	Kwadranse – 124 uderzenia

Godziny – 84 uderzenia

Wszystkich uderzeń – 208

	zad. 5 [0-2]  
	99 stron
	zad. 5 [0-2]  
	119 stron

	zad. 6 [0-3]
	Dynastia Jagiellonów panowała w Polsce 

2•3•5•7 =210 lat

Anna Jagiellonka zmarła w 1596 roku
	zad. 6 [0-3]
	Dynastia Jagiellonów panowała w Polsce 

2•3•5•7 =210 lat

Anna Jagiellonka zmarła w 1596 roku

	zad. 7 [0-2]
	14

3

4

19

10

9

8

13

15

12

11

2

1

16

17

6


	zad. 7 [0-2]
	1) A = 1, R = 6, S = 0, K = 4, Ó =7, W =2, E =8, L =3,5,7 

2) A = 3, R = 7, S = 0, K = 5, Ó =6, W =4, E =9, L =1,2,8 

	zad. 8 [0-2]
	5 • 11 • 29 
W 1595 roku.  
	zad. 8 [0-2]
	W 1595 roku.  

	zad. 9 [0-1]


	b)  54 m
	zad. 9 [0-1]


	b)  54 m

	zad.10 [0-2]
	Długość ma boku jednego kasetonu wynosi 0,5m
	zad.10 [0-2]
	Długość ma boku jednego kasetonu wynosi 0,4m

	zad. 11 [0-4]
	a) 1553

b) 106

c) 1540

       d)     194
	zad. 11 [0-4]
	d) 1553

e) 106

f) 1540

       d)     194

	zad. 12 [0-2]
	1 h
	zad. 12 [0-2]
	1h


